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COMPLIMENTS
DÉSIRÉE
Available in a range of configurations & finishes

EASY

DABLIU

LINEAR

www.gruppoeuromobil.com

CARATTERISTICHE TECNICHE

Imbottitura: palline di polistirolo e 
polietilene ad alta resistenza, tela di cotone.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: cuciture a vista 
in tono per rivestimento tessuto; cuciture
a taglio vivo per rivestimento pelle.

TECHNICAL FEATURES

Padding: high-resistant polystyrene and
polyethylene beads and cotton fabric.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included finishes: tone-on-tone 
visible stitching for fabric cover; 
seamless edge for leather cover. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Rembourrage: flocons de 
polystyrène et de polyéthylène 
à haute résistance et toile de coton.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: surpiqûres 
apparentes assorties au revêtement 
en tissu; coutures bord à bord 
pour le revêtement en cuir.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Polsterung: aus widerstandsfähigen 
Polystyrol- und Polyäthylenkügelchen 
und Baumwollgewebe.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
farblich abgestimmte Ziernähte bei 
Stoffbezug; Ziernähte mit geschnittenen 
Kanten bei Lederbezug.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Acolchado: bolitas de poliestireno 
y polietileno de alta resistencia 
y tela de algodón.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: costuras 
a la vista y a tono para el 
revestimiento de tejido; costuras de 
borde para el revestimiento de piel.
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50

50
45

50

45

100

45

www.gruppoeuromobil.com

linear design R&S désirée

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in legno, imbottita 
in poliuretano e rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

RANGE DETAILS

Structure: in wood, padded with 
polyurethane and covered with 
a bonded protective fabric.
Feet: black polypropylene. 
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en bois, garnie de 
polyuréthane et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Holz, mit 
Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de madera, acolchada 
con poliuretano y revestida 
con doble tejido protector.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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MILOS

milos
design Marc Sadler

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con densità 
differenziata e rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato.
Imbottitura sedile: in 
poliuretano MIND ed Ecopiuma 
(fiocchi di microfibre in poliestere).
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile, 
anche nella versione decò.
Rifiniture incluse: cuciture 
a vista in tono per rivestimento 
in tessuto; cuciture a taglio 
vivo in contrasto per rivestimento
in pelle che presenta lo stesso 
tono di colore sui due lati.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane of 
various densities and covered 
with bonded protective fabric.
Seat padding: in MIND 
polyurethane and Eco-down 
(polyester microfiber flocks).
Cover: completely removable 
fabric and leather, even for 
the decò version.
Included finishes: tone-on-tone 
visible stitching for fabric cover;
contrasting seamless stitching 
for leather upholstery that has 
the same shade on each side.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un 
tissu de protection double.
Garnissage assise: en 
polyuréthane MIND et en Ecopiuma 
(flocons en microfibre polyester).
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable, 
même dans la version Decò.
Finitions incluses: surpiqûres 
apparentes dans la même tonalité 
pour le revêtement en tissu;
surpiqûres bord à bord pour le 
revêtement en cuir qui aura la 
même tonalité sur les deux faces.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung mit 
differenzierter Dichte und kaschiert 
mit passendem Stoff.
Sitzpolsterung: aus Polyurethan 
MIND und Ecopiuma (Flocken 
aus Polyestermikrofasern).
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar, auch in 
der Version Decò.
Inklusive Sonderausstattung: 
farblich abgestimmte Ziernähte 
bei Stoffbezug; Ziernähte mit 
geschnittenen Kanten in Kontrastfarbe 
bei Lederbezug, der Farbton 
ist auf beiden Seiten gleich.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector.
Acolchado asiento: de 
poliuretano MIND y Ecopluma 
(copos de microfibras de poliste).
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
también en versión decò.
Acabados incluidos: costuras 
vistas a tono para el revestimiento 
de tejido; costuras de borde 
en contraste para el revestimiento 
de piel que tiene la misma 
tonalidad en los dos lados.
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dabliu 
design Setsu &Shinobu Ito

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo argento lucido

Piano: in legno MDF
impiallacciato castagno
naturale o termotrattato.

Technical Features

Structure: in gloss silver metal or

Top: in natural

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal argent brillant ou

Plateau: en MDF
plaqué châtaignier naturel
ou thermo-traité.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall Silber glänzendem.

Platte: aus MDF-Holz, furniert
mit natürlichem oder thermisch
behandeltem Kastanienholz.

Características Técnicas

Estructura: en metal plata brillante

Sobre: de MDF chapado
en castaño natural
o termotratado.

oppure oro lucido. gloss gold. or brillant. oder in Gold Hochglanz. o en oro brillante

Tavolini Cofee Table Table Basse Tisch Mesita

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo argento lucido

Technical Features

Structure: in gloss silver metal or

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal argent brillant ou

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall Silber glänzendem.

Características Técnicas

Estructura: en metal plata brillante
oppure oro lucido. gloss gold. or brillant. oder in Gold Hochglanz. o en oro brillante

Tavolini Cofee Table Table Basse Tisch Mesita
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chestnut or heat-treated
veneered MDF.

Piano: in legno MDF
impiallacciato castagno
naturale o termotrattato.

Top: in natural Plateau: en MDF
plaqué châtaignier naturel
ou thermo-traité.

Platte: aus MDF-Holz, furniert
mit natürlichem oder thermisch
behandeltem Kastanienholz.

Sobre: de MDF chapado
en castaño natural
o termotratado.

chestnut or heat-treated
veneered MDF.

EASY

EASY 
OTTOMAN
DÉSIRÉE
Available in a range of finishes

These luxurious ottomans feature tone on tone exposed 
seams on the fabric version or seamless edges on the 
leather option.


